

## POLITICA DE DEPURACION

Un día y otro, de diferentes lugares, llegan a nosotros quejas de incumplimientos de los centros oficiales para con aquellos que prestaron un servicio más o menos directo. Y como el hecho se sucede sin referirse a ninguno determinado —son todos o casi todos— venimos a preocuparnos en este fondo de algo que tiene que impedirse. No es posible que no se cumplan las obligaciones contraídas por los organismos municipales y provinciales. El que trabaja lo hace para hacer frente a las necesidades de la vida; tiene que cobrar para comer y dar que comer.

Por este motivo, la ley de coordinación sanitaria, contra todas las protestas, tiene un fundamento que merece analizarse y estudiarse con detenimiento. Tenemos organismos oficiales que, no cobrando, no pueden pagar. El motivo de ello es la política. Pero ello, con los respetos debidos, no dice nada. La obligación de todo organismo es hacer frente a sus necesidades estudiando y avaluando las consecuencias que puedan derivarse de acciones morosas para con ellos. Procediendo de esta manera, bien visto, se llegaría a una política de depuración. Los Ayuntamientos no tributan, se dicen las Diputaciones, luego nosotros no tributamos, no pagamos. Los vecinos no contribuyen, se saltan a la torera los impuestos, dirán los ayuntamientos, es imposible que se nos reclame. ¿Cómo vamos a pagar sin que se nos pague? La acción, vista con lógica, es la misma. Cuando se tiene que pagar, cubrir necesidades, se reclama, se piden los medios para cobrar. Ahora, lo que pasa, es que los impuestos no se estudian como debieron, los gastos no se limitan a los ingresos, la acción recaudadora se abandona por completo. ¿Paga el que no tiene y no paga el que tiene? ¿Cosas de España! Cosas que no son de

achacar a este o aquel ayuntamiento, a esta o aquella diputación, nacen de un vicio de origen contra el que tenemos que ir.

Con vista a lo que decimos, como ejemplo, citamos el caso de unos trabajos que se deben, por la diputación provincial, a los obreros que intervinieron en la construcción del camino de Córdar-Alcudia. O sea: a unos obreros, que no tienen otra cosa que comer que el jornal diario, se les adeudan los meses de junio y julio del 34. Es esto, quiera ser o no, algo que deben preocuparse en arreglar. Nadie podrá oponer nada en contrario. Y conste, siendo sinceros e imparciales, que el hecho no es sólo de Almería; que tampoco, diciendo verdad, se da en todas partes y por todas las diputaciones. De ahí la necesidad de que se estudien los presupuestos los ingresos y gastos y se vaya a una política de depuración: con obligación de contribuir los que tienen y figuran como políticos. Esto, con demasiada frecuencia, puede apreciarse en muchos pueblos. El cacique y sus amigos ni pagan cédulas, ni impuestos municipales, ni... en una palabra: nada.

Atiéndase, como medida apremiante, esta necesidad y estudíese la manera de procurar que las necesidades a cubrir estén previstas por ingresos fijos e invariables. El medio, es bien sencillo, consiste en que los que no pagan, una gran mayoría pudientes, paguen.

Los ayuntamientos, las diputaciones, fuera toda política, son las únicas culpables de situación tan anómala. Vayan pues, a ponerse en forma que dejen de ser objeto de comentarios que ni les benefician a las personas ni tampoco al ejemplo que se da por los organismos oficiales.

## INFORMACIÓN LOCAL

### NUESTRO CLIMA

Baños facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	766,9
Temperatura máxima	27,3
Idem mínima	21,6
Idem media	24,4
Idem máxima al sol	32,1
Humedad relativa media	82,0
Evaporación en 24 horas	3,9
Viento dominante	S. O.
Fuerza en m. por segundo	2,0
Nubosidad	Semi despejado

### Estado general atmosférico

Pierden intensidad las presiones bajas de Islandia, y desaparece el secundario del mar del Norte.

Se forma un núcleo de presiones bajas relativas, sobre el Norte de Italia, mar Adriático y Golfo de Génova.

Las presiones altas del Atlántico se extienden desde el Golfo de Vizcaya hasta las Azores.

Mejora el viento en Inglaterra, pero aún se registran algunas lluvias en las costas meridionales de la Gran Bretaña e Irlanda.

En Francia, está el cielo con bastantes nubes, disminuyendo estas hacia el Sur de los países de Europa Central.

### Temperaturas extremas

La temperatura máxima de ayer fue de 39 grados, en Sevilla y Córdoba y la mínima, de 8, en Santiago.

En Madrid, la máxima fue de 32,6 grados y la mínima, de 18,3.

### Tiempo probable

Cantabria y Galicia, cielo nuboso o nebuloso.

Resto de España, buen tiempo, de vientos flojos y poca nubosidad.

### GOBIERNO CIVIL

Los periodistas se entrevistaron con el gobernador civil de la provincia, quien manifestó que carecía de noticias que facilitar a la Prensa.

### AYUNTAMIENTO

El alcalde accidental, señor Alemán, hizo extensas declaraciones a los periodistas.

Comenzó diciendo que como se le han hecho distintas quejas en la Prensa sobre el servicio de vigilancia en la playa, he ordenado que preste servicio permanentemente en dicho lugar una pareja de guardias municipales; aunque tengo la creencia —agregó— de que esto no ha de ser suficiente.

Seguidamente nos dijo que seguía haciendo gestiones para el restablecimiento del servicio marítimo entre Almería y Melilla.

Añadió que se habían reanudado las obras del kiosco de la banda de música y que éstas

se activarán para que estén ultimadas antes de la feria.

Por último se refirió al pago del personal y dijo que ya habían cobrado los subalternos sus haberes correspondientes al mes de Mayo. Y que se continuaba pagando al resto del personal.

—Dada la situación del Ayuntamiento—terminó—y aún cuando no se marcha bien, porque actualmente se adeuda el mes de junio, es muy posible que en breve se marche al día en el pago de los haberes, puesto que la Caja municipal empieza a contar con un ingreso tan importante como es el reparto general de Utilidades.

### DIPUTACION PROVINCIAL

El vicepresidente de la Diputación, señor Galvez Gil, nos manifestó que había celebrado una conferencia telefónica con el señor Guirado Román, quien le manifestó que no regresará hasta el próximo día cinco en el tren de la mañana, con objeto de asistir a la sesión ordinaria convocada.

También dijo el señor Guirado Román, que dejaría completamente resuelto el asunto relativo al Sindicato de desagüe de Sierra Almagrera, motivo de su viaje.

### LOS ALUMNOS DEL MAGISTERIO

La Asociación Profesional de Alumnos del Magisterio de esta Capital, ha celebrado ayer mañana la sesión anunciada, siendo el acuerdo más importante el de solidarizarse con la gestión que viene realizando la Comisión Permanente de Madrid.

Para conocer de dicho acuerdo los alumnos profesionales se sirvieron personarse en la Escuela Normal (Sagasta, 5) hasta el sábado día 6, de doce a una, ante la Comisión local.

### UNOS ACUERDOS DE LOS ENFERMOS DEL HOSPITAL

En la última junta general celebrada por la sociedad «La Salud» de los enfermeros del Hospital, entre otros acuerdos, se adoptó el de emplazar al Presidente de la Diputación, hasta el día seis, para el abono de los jornales que se les adeuda y en caso contrario, se dirigirán a Madrid, para hacer gestiones acerca del Presidente del Consejo de Ministros.

### INTERVENTOR DEL ESTADO

Ha regresado de Madrid nuestro buen amigo don Domingo Lozano López, Abogado y ex-jefe municipal, después de tomar posesión de su cargo de Interventor del Estado en ferrocarriles, obtenido en brillantes oposiciones con las primeras calificaciones.

Nuestra enhorabuena.

### VIAJEROS

Procedente de Guadix, ha llegado a nuestra capital el propietario don Angel Casas.

## Sobre una visita de inspección

Ayer anunciámos la llegada a esta capital del ilustre señor don Ricardo Barriobero Armas, Abogado del Estado y Juez instructor del expediente incoado en virtud de decreto del ministro de Hacienda, por denuncia hecha contra don Luis Belda y Soriano de Montoya, Abogado del Estado en esta Delegación de Hacienda.

Con el señor Barriobero viene de Secretario otro dignísimo funcionario de Hacienda, don Francisco Gómez de Llano.

En el día de ayer dieron comienzo las actuaciones, desfilaron varios testigos citados por el referido Juez.

Aunque los amigos del señor Belda vienen alardeando públicamente de que no pasará nada, por ser dicho señor el jefe de la Ceda en esta provincia y contar con la influencia de Gil Robles, nosotros confiamos plenamente en la rectitud de dicho juez, al que están encomendados los intereses del Estado que son patrimonio de todos los españoles.

El asunto motivo de esta visita de inspección y de este expediente, por los hechos que han motivado la denuncia contra el señor Belda, ha despertado el mayor interés en Almería.

## Instantáneas

### II y último

#### Comentarios al acto de Valencia

Seguimos leyendo hojitas reparadas por la Derecha Regional Valenciana, o sea el grupo político de Luis Lucía Lúcia, y sentimos la necesidad de seguir comentando.

«Queremos reforma Constitucional, ¡Viva Lucía! ¡Viva Gil Robles!»

«¡Sabéis! —les pregunto— que el artículo 3.º no va a entrar para nada en la reforma Constitucional?»

«¡Oh, no! entonces los vivos los hubiéramos cambiado. ¡Nos han engañado! ¡España no tiene religión oficial!»

«En ello están conformes vuestros jefes supremos visibles. Pero ahora os queda el poder conseguir algo de los invisibles. A estos la cosa no les va a parecer tan bien. ¡Por más que reformado el 26, permitiéndoles poseer bienes, disponer de las voluntades, vivir de la explotación, es probable que la religión del Estado no interese! Ello no supone intereses.»

He aquí el texto de otra octavilla: «Dos hombres, un pensamiento, un corazón y una política: Luis Lucía y Gil Robles.»

A continuación copio el verdadero texto: DOS SOMBRAS, UN PEN SAMIENTO: Angel Herrera, UNA PIEDRA y UNA CONVENIENCIA: Derechas insensatas y Vaticano.

Gil Robles-Luis Lucía. GOBERNANTES QUE GOBIERNAN.

«¿Dónde está Lerroux? ¿Luis Lucía compartiendo el poder de la Ceda con el jefe? Pero no hablamos quedado en que éste no se equivoca?»

«De cara al interés de la Nación; de espaldas a las mezzuinas intrigas partidistas... Así se hablará en el acto del domingo.»

El equivalente: De cara al interés del Vaticano; de espaldas a las necesidades de España: mejoramiento material y moral de la masa trabajadora.

«Un cor valenciano. Un amor de las glorias valencianas. Un defensor del vendrre glorioso de la patria valenciana: Luis Lucía Lucía.»

Traducción en «La Independencia». Allí entendieron a Peyró.

Epilogo: Valencia es para los políticos lo que un plato de miel para las moscas. ¡Cuidado no vaya a quedarse alguno prisionero de su glotonería!

### UN ESPECTADOR

#### «Entre Parrales»

El recientemente constituido Cuadro Artístico «Poeta Sotomayor» por los elementos que tanto éxito obtuvieron en Cervantes, con la representación de la obra de Sotomayor «Entre Parrales», va a iniciar su labor, una vez realizados los trabajos preparatorios de organización.

A tal objeto, el próximo sábado se trasladarán a Dalias, en cuya localidad pondrán «Entre Parrales» y el domingo siguiente la representarán en Berja.

### NUESTRO TELEFONO ES:

1880

## Sobre unas famosas oposiciones

De un montón de cartas y artículos que comenzamos a recibir en esta Redacción desde el comienzo de las oposiciones a las doce plazas vacantes de la Escuela Graduada, aneja a la de esta Normal, vamos a dar en extracto una cogida al azar, donde con certero tino se anticipaba lo que tenía que suceder.

Dice así:

### «Quiero protestar energicamente ante todo el Magisterio de la provincia del atropello que supone la forma en que se están celebrando estas oposiciones. No ha re historia de las vicisitudes por que ha pasado este concurso-oposición, porque todos las conocéis tan bien como yo. Desde retrasar la convocatoria para que pudieran tomar parte en él determina dos maestros, hasta conseguir el actual Tribunal, garantía segura de que han de verse cumplidos los deseos de los que en la sombra mueven los hilos de esta farsa, cuando se ha luchado para asegurar la plaza a deudos y amigos.»

### La fuerza bruta

No vamos a referirnos, en estas breves notas volanderas, a la delicada comedia circense del Insigne autor de «Los Intereses creados». Hemos de tratar un tema altamente prosaico, desagradable, inhumano y brutal, que por desgracia, es todavía una vieja y arraigada costumbre española que iba desapareciendo y ha vuelto a reñofiar con vuelos insospechados. Es la manera de entender algunos el llamado principio de autoridad. He aquí un principio, según muchos, que no tiene fin; y como el fin es el que justifica los medios, de los que se valen para ejercer la autoridad, son en muchas ocasiones, despochos y merecen ciertamente un poco de atención y un mucho de cuidado.

Los gobiernos débiles y temerosos —o sea, los que no están sustentados en la gran masa del país— pretenden mantenerse en las cumbres del Poder que detentan a fuerza de alardear constantemente de su poderío y de exaltar hasta el grado máximo todo lo que significa dominio, sojuzgamiento, aplastar, destruir y exterminar a un supuesto e invisible enemigo.

Pero hay sobre todo una frase ya consagrada en el léxico de esos gobernantes, que es ya resumen de todo el pensamiento maquiavélico de éstos, y es el llamado «principio de autoridad». Cuando esta frase, manoseada y gastada por los gobernantes de la monarquía y dictadura, había, con el uso y el abuso, perdido toda su eficacia, vienen los gobernantes del segundo período de la segunda República y la desmopolvan del archivo de las cosas muertas y mediante el clarín vocero de las notas ministeriales y de los mítines gubernamentales, la ponen nuevamente en circulación, olvidándose que ha dado ya de sí todo lo que tenía que dar y ha perdido todo el prestigio de su dicción y hasta el onomatopéyico.

Cuando estos conceptos se recogen en las últimas filas de los servidores de la cosa pública, se convierten en actos de mafeja, en brutalidades atentadas a la personalidad humana, convirtiéndose entonces la autoridad en un poder avasallador que impone su mandato primero y a renglón seguido aplica el bárbaro castigo, como si viviéramos entre hordas salvajes y no en un país civilizado con escuelas y Universidades y hasta con una brillante representación de la Liga de los Derechos del Hombre.

En pocos días en nuestra capital, en un centro policia-co, se ha boteado a personas conocidas sin sanción alguna para los que se extralimitaron y ahora en una vía céntrica a un joven ciclista, que desoye la voz tonante de un guardia urbano, es apaleado por éste, feraz y cruelmente, sin justificación alguna y encima, es encarcelado en nombre del santo y Todopoderoso del principio de autoridad. ¡Hasta cuando...!

### Sucesos de la provincia

#### UN ROBO

Cantoria.—La vecina de este pueblo Teresa Torregrosa Ramírez, de 30 años de edad, denunció que de su domicilio, situado en la calle de San Cayetano, le habían robado cien pesetas, ignorando quién pudiera ser el autor del hecho.

La guardia civil practicó activas gestiones, deteniéndolo por sospechoso al menor Pedro Casas Rodríguez, de 11 años de edad, que acabó por confesarse autor del mencionado robo, agregando que el dinero lo tenía escondido en una cueva situada en las afueras de esta villa.

El dinero pudo ser rescatado haciendo entrega a la denunciante y el auto fué puesto en conocimiento de las autoridades judiciales.

#### POR MALOS TRATOS

Campo de Dalias.—Ante la guardia civil fué denunciado el vecino de este pueblo Pedro Muñoz Criado, de 32 años de edad, que hizo objeto de malos tratos de obra a la vecina Rosalía Maldonado Escobar, de 41 años, causándole distintas lesiones en diferentes partes del cuerpo.

El motivo de la agresión fué por asuntos de intereses particulares.

Pedro fué detenido y puesto a disposición de las autoridades judiciales.

#### LE OCUPAN UNA PISTOLA

La Cañada.—En la barriada de Cabo de Gata, la guardia civil procedió a cachear al gitano Rodolfo Amador, de 31 años de edad, ocupándole una pistola de dos cañones.

Rodolfo carecía de licencia para uso de armas.

Fué detenido.

### El nuevo precio de las suscripciones

Conforme se dispone en la ley aprobada por el actual Parlamento, que obliga a las empresas periodísticas el aumento en el precio de la suscripción de los periódicos.

### DIARIO DE ALMERIA

desde el día primero del presente mes de julio aumentará el precio de suscripción mensual, en la localidad, a 2,50 pesetas; mínimo que se autoriza. En la provincia, el precio será de 7,50 trimestre.

## Sobre unas famosas oposiciones

Los que me conocen profesionalmente saben que tengo más capacidad que «esos» que de cualquier forma han de aprobar; el Tribunal también lo sabe y aunque no quiera ni pueda reconocerlo. Pero por sí no está convencido estoy dispuesto a desahollar cualquier ejercicio, lección o trabajo en unión de esos opositores, para demostrarle la parcialidad con que han procedido.

Prueba de todo esto es el que no se hayan presentado más de veinte opositores que lo habían solicitado, porque como yo, no eran hijos, ni hermanos ni amigos íntimos de los Profesores o miembros del Tribunal, para los que son las plazas.

### R. M.

Maestro nacional

Almería 6 de junio de 1935.

### UNAS CUARTILLAS COGIDAS AL AZAR

Una persona destacadísima del Magisterio en cuya noble profesión ha envejecido nos remitió estas cuartillas alentadoras para el Tribunal, poniendo de relieve la brillante actuación de una joven y notabilísima profesora que había destacado sus dotes profesionales en los primeros ejercicios.

Dicen así:

«De unas oposiciones. La maestría de Laujar de Andarax.— Con motivo de las oposiciones a unas plazas de maestros y maestras para las Graduadas anexas a la Normal, se ha congregado en esta capital lo más selecto y destacado de la juventud del Magisterio de toda la provincia. Y a fe que el Tribunal juzgador se va a ver en un compromiso para seleccionar entre tantos jóvenes maestros y maestras que perfectamente preparados acuden al concurso-oposición para obtener el galardón de una clase en la Graduada modelo de la capital, en la que ventilar no la materialidad de una retribución superior, que no hay tal, si no la negra honrilla de pertenecer a un centro mediante el tamiz de una escrupulosa selección, centro que representa para la juventud estudiosa y aplicada un preñado galardón en su carrera.»

En los primeros ejercicios, que publican los periódicos de hoy, leemos con satisfacción la lista de los aprobados en la primera jornada y reconociendo en todos méritos extraordinarios, queremos resaltar un nombre, solamente, que demuestra la justeza y la imparcialidad del Tribunal.

Se trata de la señorita Rafaela Abad Ramírez, la maestra de Laujar, que la designa cariñosa y gentilmente aquél simpático y amable pueblo, cuyo vecindario siente profunda veneración por esta joven y ya notable profesora. Pertenece esta estudiosa maestra que honra al Magisterio almeriense, a la promoción del 1923, obtuvo en la carrera cinco matrículas de honor, una en cada curso y notas todas de sobresaliente en los cuatro cursos y el ingreso haciendo el número 3 de aquellas oposiciones en toda España.

Su actuación después en Santo Tomé (Jaén) y en Laujar, han confirmado su valía y en el momento actual un nuevo Tribunal ha ratificado y contrastado este valor del Magisterio que como almeriense nos satisface y nos llena de orgullo.

Que no estamos muy sobrados de valores intelectuales en la tierra.—Un viejo maestro.

Por no coaccionar al Tribunal, dejamos de publicar esas cuartillas reveladoras del mérito extraordinario de una señorita almeriense que por propio estímulo y con escasos medios ha logrado en su brillante carrera destacarse de un modo tan notorio y brillante.

Pues bien a esta señorita con todos los méritos de su brillante historial en la carrera del Magisterio y con unos ejercicios que han merecido unánimes y fervorosos aplausos de compañeros y aún del mismo Tribunal le ha sido adjudicado el número correlativo a las seis plazas de profesoras que se habían de cubrir en este famoso concurso-oposición que tantas protestas ha levantado en todos los sectores.

Continuaremos ocupándonos de tan escandaloso asunto.

Conforme se dispone en la ley aprobada por el actual Parlamento, que obliga a las empresas periodísticas el aumento en el precio de la suscripción de los periódicos.

### DIARIO DE ALMERIA

desde el día primero del presente mes de julio aumentará el precio de suscripción mensual, en la localidad, a 2,50 pesetas; mínimo que se autoriza. En la provincia, el precio será de 7,50 trimestre.

### El nuevo precio de las suscripciones

Conforme se dispone en la ley aprobada por el actual Parlamento, que obliga a las empresas periodísticas el aumento en el precio de la suscripción de los periódicos.

### DIARIO DE ALMERIA

desde el día primero del presente mes de julio aumentará el precio de suscripción mensual, en la localidad, a 2,50 pesetas; mínimo que se autoriza. En la provincia, el precio será de 7,50 trimestre.

### El nuevo precio de las suscripciones

Conforme se dispone en la ley aprobada por el actual Parlamento, que obliga a las empresas periodísticas el aumento en el precio de la suscripción de los periódicos.

### DIARIO DE ALMERIA

desde el día primero del presente mes de julio aumentará el precio de suscripción mensual, en la localidad, a 2,50 pesetas; mínimo que se autoriza. En la provincia, el precio será de 7,50 trimestre.

## Sobre unas famosas oposiciones

De un montón de cartas y artículos que comenzamos a recibir en esta Redacción desde el comienzo de las oposiciones a las doce plazas vacantes de la Escuela Graduada, aneja a la de esta Normal, vamos a dar en extracto una cogida al azar, donde con certero tino se anticipaba lo que tenía que suceder.

Dice así:

«Quiero protestar energicamente ante todo el Magisterio de la provincia del atropello que supone la forma en que se están celebrando estas oposiciones. No ha re historia de las vicisitudes por que ha pasado este concurso-oposición, porque todos las conocéis tan bien como yo. Desde retrasar la convocatoria para que pudieran tomar parte en él determina dos maestros, hasta conseguir el actual Tribunal, garantía segura de que han de verse cumplidos los deseos de los que en la sombra mueven los hilos de esta farsa, cuando se ha luchado para asegurar la plaza a deudos y amigos.»

### R. M.

Maestro nacional

Almería 6 de junio de 1935.

### UNAS CUARTILLAS COGIDAS AL AZAR

Una persona destacadísima del Magisterio en cuya noble profesión ha envejecido nos remitió estas cuartillas alentadoras para el Tribunal, poniendo de relieve la brillante actuación de una joven y notabilísima profesora que había destacado sus dotes profesionales en los primeros ejercicios.

Dicen así:

«De unas oposiciones. La maestría de Laujar de Andarax.— Con motivo de las oposiciones a unas plazas de maestros y maestras para las Graduadas anexas a la Normal, se ha congregado en esta capital lo más selecto y destacado de la juventud del Magisterio de toda la provincia. Y a fe que el Tribunal juzgador se va a ver en un compromiso para seleccionar entre tantos jóvenes maestros y maestras que perfectamente preparados acuden al concurso-oposición para obtener el galardón de una clase en la Graduada modelo de la capital, en la que ventilar no la materialidad de una retribución superior, que no hay tal, si no la negra honrilla de pertenecer a un centro mediante el tamiz de una escrupulosa selección, centro que representa para la juventud estudiosa y aplicada un preñado galardón en su carrera.»

En los primeros ejercicios, que publican los periódicos de hoy, leemos con satisfacción la lista de los aprobados en la primera jornada y reconociendo en todos méritos extraordinarios, queremos resaltar un nombre, solamente, que demuestra la justeza y la imparcialidad del Tribunal.

Se trata de la señorita Rafaela Abad Ramírez, la maestra de Laujar, que la designa cariñosa y gentilmente aquél simpático y amable pueblo, cuyo vecindario siente profunda veneración por esta joven y ya notable profesora. Pertenece esta estudiosa maestra que honra al Magisterio almeriense, a la promoción del 1923, obtuvo en la carrera cinco matrículas de honor, una en cada curso y notas todas de sobresaliente en los cuatro cursos y el ingreso haciendo el número 3 de aquellas oposiciones en toda España.

Su actuación después en Santo Tomé (Jaén) y en Laujar, han confirmado su valía y en el momento actual un nuevo Tribunal ha ratificado y contrastado este valor del Magisterio que como almeriense nos satisface y nos llena de orgullo.

Que no estamos muy sobrados de valores intelectuales en la tierra.—Un viejo maestro.

Por no coaccionar al Tribunal, dejamos de publicar esas cuartillas reveladoras del mérito extraordinario de una señorita almeriense que por propio estímulo y con escasos medios ha logrado en su brillante carrera destacarse de un modo tan notorio y brillante.

Pues bien a esta señorita con todos los méritos de su brillante historial en la carrera del Magisterio y con unos ejercicios que han merecido unánimes y fervorosos aplausos de compañeros y aún del mismo Tribunal le ha sido adjudicado el número correlativo a las seis plazas de profesoras que se habían de cubrir en este famoso concurso-oposición que tantas protestas ha levantado en todos los sectores.

Continuaremos ocupándonos de tan escandaloso asunto.

### R. M.

Maestro nacional

Almería 6 de junio de 1935.

### UNAS CUARTILLAS COGIDAS AL AZAR

Una persona destacadísima del Magisterio en cuya noble profesión ha envejecido nos remitió estas cuartillas alentadoras para el Tribunal, poniendo de relieve la brillante actuación de una joven y notabilísima profesora que había destacado sus dotes profesionales en los primeros ejercicios.

Dicen así:

«De unas oposiciones. La maestría de Laujar de Andarax.— Con motivo de las oposiciones a unas plazas de maestros y maestras para las Graduadas anexas a la Normal, se ha congregado en esta capital lo más selecto y destacado de la juventud del Magisterio de toda la provincia. Y a fe que el Tribunal juzgador se va a ver en un compromiso para seleccionar entre tantos jóvenes maestros y maestras que perfectamente preparados acuden al concurso-oposición para obtener el galardón de una clase en la Graduada modelo de la capital, en la que ventilar no la materialidad de una retribución superior, que no hay tal, si no la negra honrilla de pertenecer a un centro mediante el tamiz de una escrupulosa selección, centro que representa para la juventud estudiosa y aplicada un preñado galardón en su carrera.»

En los primeros ejercicios, que publican los periódicos de hoy, leemos con satisfacción la lista de los aprobados en la primera jornada y reconociendo en todos méritos extraordinarios, queremos resaltar un nombre, solamente, que demuestra la justeza y la imparcialidad del Tribunal.

Se trata de la señorita Rafaela Abad Ramírez, la maestra de Laujar, que la designa cariñosa y gentilmente aquél simpático y amable pueblo, cuyo vecindario siente profunda veneración por esta joven y ya notable profesora. Pertenece esta estudiosa maestra que honra al Magisterio almeriense, a la promoción del 1923, obtuvo en la carrera cinco matrículas de honor, una en cada curso y notas todas de sobresaliente en los cuatro cursos y el ingreso haciendo el número 3 de aquellas oposiciones en toda España.

CONSEJO DE MINISTROS De España y del Extranjero LA SESIÓN DE CORTES

Madrid.—Esta mañana se celebró el anunciado Consejo de ministros en el Palacio Nacional.

Lo tratado en el Consejo de Ministros

Agregó el señor Lucía que en el Consejo de ministros presidido por el señor Alcalá Zamora, el jefe del Gobierno había hecho una detallada exposición de la situación política y parlamentaria y de la labor que se propone realizar el Gabinete que preside, dentro de la actual etapa de Cortes.

La situación económica El ministro de Hacienda, a propuesta del señor Lerroux, hizo una exposición de la situación económica.

—Esto—dijo el señor Lucía—no ha sido más que una ampliación y un comentario a la nota que esta tarde les será facilitada.

Los proyectos que se aprobarán antes de las vacaciones

Un periodista interrogó al ministro de Comunicaciones sobre los proyectos que se aprobarán en las Cortes antes de las vacaciones.

El señor Lucía contestó que se aprobarán el proyecto de los bonos ferroviarios, la Ley de restricciones, la de repoblación forestal, la de jurados mixtos, la ley electoral y la modificación de la reforma agraria.

—Aún me parece—terminó diciendo—que hay algún otro proyecto de menos interés, del que no me recuerdo.

Los expedientes aprobados

Madrid.—Entre los expedientes aprobados en el Consejo de ministros aparece uno del ministerio de Justicia acordando la libertad condicional de 27 penados.

También se aprobó otro expediente nombrando representante en el Congreso de Embellecimiento de la vida rural que se celebrará en Luxemburgo y en Bruselas, al ingeniero agrónomo agregado a la Embajada de Francia.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE HACIENDA

Madrid.—Como había prometido a los periodistas, el ministro de Comunicaciones les facilitó esta tarde una nota del ministerio de Hacienda, relativa a la situación económica.

En dicha nota se dice que en los Consejos celebrados ayer y hoy se ha examinado detenidamente la situación económica, llegándose a la conclusión de que en el desarrollo del ejercicio en curso se destaca una notable contracción en los gastos y una mejora en los ingresos, que en junio arrojan un aumento de 29 millones en el saldo de Tesorería favorable y el 9 de Junio tenía un saldo favorable de 73 millones.

Todo esto hace esperar que el presupuesto de 1935 se liquide con un déficit muy inferior al inicial y mucho menor que el del año 1934.

NOTAS VARIAS

UNA DISPOSICION DE LA «GAZETA»

Madrid.—El periódico oficial la «Gaceta», en su número de hoy, inserta una orden del ministro de Instrucción Pública, autorizando las oposiciones para las escuelas que se hallen vacantes en las poblaciones de más de quince mil habitantes.

Podrán tomar parte en dichas oposiciones todos los maestros en activo y los alumnos de los maestros del grado profesional.

EL CAMPEONATO DE LOS PESOS «GALLOS»

Madrid.—El campeón italiano de los pesos «gallos», Falconi, ha desafiado al campeón del mundo de esta categoría, para un combate de quince asaltos que se celebraría en Boston.

ES DENEGADO EL RECURSO CONTRA EL AUMENTO DEL PRECIO DE LOS PERIODICOS

Madrid.—Hoy se ha reunido el pleno del Tribunal de Garantías, habiendo denegado el recurso contra el aumento del precio de los periódicos.

También examinaron dos recursos contra dos leyes del Parlamento catalán, que fueron anuladas. Acordaron que el día 10 se suspendan las reuniones

Beba buena cerveza frente al mar, en el magnífico Bar del BALNEARIO SAN MIGUEL

Provincias

DESAPARECE UN MENOR DE SU DOMICILIO

Sevilla.—Las autoridades han tenido conocimiento de que el menor José Caballero Caballero, de 18 años de edad, con domicilio en la barriada de San Jerónimo, de esta capital, desapareció hace tres días de su domicilio, desconociéndose su paradero.

Los padres del citado joven han presentado la correspondiente denuncia y se busca al desaparecido.

CONSEJO DE GUERRA

Sevilla.—En el cuartel de San Isidro, de esta capital, se ha visto en la mañana de hoy el Consejo de guerra seguido contra el soldado Laureano Moreno y dos paisanos, a los que se les acusa del delito de robo en la panadería del Parque de Intendencia.

Laureano fué condenado a la pena de dos años de prisión y los otros dos procesados fueron absueltos.

LA COSECHA DE NARANJA

Alcira.—A causa de las heladas que se desencadenaron durante el pasado invierno sobre esta población, la cosecha de naranja se encuentra diezmada y en situación pésima.

CAE UN AUTOMOVIL POR UN TERRAPLEN

Zaragoza.—En el kilómetro 46 de la carretera de Alhama de Aragón, cayó por un terraplén un automóvil conducido por el vecino de esta capital don Vicente Rodríguez, al que acompañaban tres personas.

Tanto el señor Rodríguez, como otro de los ocupantes del vehículo, llamado Rafael Mayor, resultaron con heridas de consideración.

Los restantes ocupantes del automóvil, resultaron ilesos.

VISTA DE UNA CAUSA POR PARRICIDIO

Sevilla.—Esta mañana ha dado comienzo en esta Audiencia provincial, la vista de la causa que se sigue contra Manuel Pérez Pérez, al que se acusa del delito de parricidio.

El fiscal pide para el procesado la pena de veintidós años de prisión correccional.

LAS CONVERSACIONES COMERCIALES CON FRANCIA

Madrid.—Se continúan las conversaciones comerciales con Francia, esperándose un feliz resultado.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Barcelona.—El corredor español Vicente Trueba, ha manifestado que correrá este año en la Vuelta Ciclista a Francia.

Añadió que aunque todavía no está definitivamente compuesto el equipo español, éste será integrado por Caballero, Montero, Ezquerro, Trueba y Escuriel. Posiblemente participará también en la prueba el corredor Cardona.

EL EX-ALCALDE DE ESTA CAPITAL, SEÑOR MIJAJA, FUE DETENIDO AYER EN SU DOMICILIO

Oviedo.—En la madrugada de ayer fué detenido en su domicilio el ex-alcalde de Oviedo señor Mijaja, afiliado al partido radical socialista.

Dicho señor estuvo en las dependencias de la Comisaría desde las dos de la madrugada, hora en que se realizó la detención, hasta hoy, en que, después de varias gestiones del Colegio de Abogados, ha sido puesto en libertad.

El gobernador civil no ha querido decir las causas de esta detención. Parece que la Policía estimaba que había habido en casa del señor Mijaja una reunión clandestina, a la que asistieron algunos obreros ferroviarios. Sin embargo, parece que lo sucedido es que el señor Mijaja es representante en Oviedo de la Asociación de Abogados que defiende a los encartados en los sucesos de octubre, y por este motivo recibe bastantes visitas.

El señor Mijaja ha quedado totalmente en libertad; pero su detención ha sido objeto de muchos y variados comentarios.

LA ESTATUA A PEREZ GALDOS EN LAS PALMAS

Las Palmas.—Un periódico se ocupa de los destrozos que el mar viene ocasionando en la estatua a Pérez Galdós, obra de Víctor Macho, levantada en el muelle de Las Palmas, y propugna por el traslado del monumento a otro sitio, donde se ponga a cubierto de la acción destructora del mar.

Las autoridades, atendiendo a la petición de dicho periódico, pa-

rece que se proponen emplazarlo en otro lugar de la ciudad.

PARA ASISTIR A UN ACTO EN EL QUE HABLARA EL SEÑOR AZANA

San Sebastián.—Izquierda Republicana, en vista de las numerosas peticiones que recibe sobre traslado de afiliados y simpatizantes a Bilbao el día 14 para asistir al discurso del señor Azaña, ha comenzado los preparativos para la organización de trenes especiales.

EL PROYECTO DE RESTABLECER LA ACADEMIA GENERAL MILITAR

Zaragoza.—Esta noche el alcalde ha recibido un telegrama del ministro de Obras públicas participándole que ayer tarde, en el Congreso se había leído un proyecto de ley sobre el restablecimiento de la Academia General Militar de Zaragoza. Con este motivo, el alcalde ha visitado al gobernador para rogarle transmita al Gobierno la gratitud de la ciudad.

Las dos autoridades citadas celebraron una extensa conferencia al objeto de organizar una serie de actos, que probablemente coincidirán con la asamblea de la Confederación Hidrográfica del Ebro, para demostrar el júbilo y la gratitud de Zaragoza por dicho restablecimiento de la Academia General. Se han dirigido telegramas a los parlamentarios aragoneses para que vean el modo de que el proyecto sea aprobado pacíficamente.

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

UN REGIMIENTO DE INFANTERIA EMBARCA PARA AFRICA

Roma.—Un regimiento de Infantería ha embarcado esta tarde en Cagliari con rumbo a África oriental.

CAMBIOS DIPLOMATICOS

Alejandro.—El ministro de Italia en Egipto ha sido llamado a Roma. Se cree que será sustituido al frente de la Legación por el actual ministro de Italia en Tánger.

Circula el rumor de que este cambio de titulares de la Legación de Egipto se basa en el conflicto italoegipcio.

LOS TRABAJOS DE LA COMISION DE ARBITRAJE

Schevingen.—El Comité de Arbitraje, que intenta encontrar una solución al conflicto italoabisinio, ha completado el estudio de los documentos sobre el caso. Mañana, miércoles, la Comisión oír las pruebas presentadas por el profesor Jeze, que representa a Abisinia, y también a varios testigos italianos.

LOS HERMANOS KEY BATEN EL «RECORD» DE PERMANENCIA EN EL AIRE

Meridión.—Los hermanos Key aterrizaron ayer a las seis y cinco de la tarde (hora del Este) después de haber establecido un «record» de permanencia en el aire de seiscientos cincuenta y tres horas y treinta y cinco minutos.

EN LA PLAYA DE SUSSAK, DOS TIBURONES DEVORAN A UNA BANISTA

Milán.—En la playa de Sussak, cerca de la frontera italo-yugoslava, los banistas fueron sorprendidos por la presencia de dos tiburones gigantes.

Los nadadores, espantados, consiguieron ganar la playa precipitadamente y se pusieron a salvo; pero una joven de nacionalidad checoslovaca, que se había aventurado demasiado mar adentro, no lo consiguió, y fué devorada por los tiburones.

EL «TENZI MARU» CHOCA CON EL «MIPORI MARU» Y LO HUNDE

Londres.—Comunican de Tokio a la Agencia Reuter que el vapor japonés «Tenzi Maru» ha abordado y hundido, en el mar interior, al vapor «Mipori Maru», a bordo del cual viajaban 253 personas.

Según las últimas noticias, a consecuencia del naufragio han perecido 150 personas.

POMBO PROYECTA CONTINUAR SU VUELO DESDE BELEM A MEXICO EL DOMINGO PROXIMO

Belém de Praga.—El aviator español Juan Ignacio Pombo espera poder continuar el vuelo a México el domingo, a las seis de la mañana. Mañana miércoles, hará un vuelo de prueba con su nuevo avión en el campo de aterrizaje de la Isla Maraje.

AYER QUEDO CONSTITUIDA EN BUENOS AIRES LA CONFEDERACION QUE NEGOCIARA LA PACIFICACION DEL CHACO BOREAL

Buenos Aires.—Ayer quedó solemnemente constituida en Buenos Aires la Conferencia que negociará la pacificación del Chaco Boreal. Fué elegido presidente de la Conferencia el doctor Carlos Saavedra Lamas.

NO LO PIENSE MAS... si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc., visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios Inmejorables.

General Riego, 3.—Almería (5)

PARA ASISTIR A UN ACTO EN EL QUE HABLARA EL SEÑOR AZANA

San Sebastián.—Izquierda Republicana, en vista de las numerosas peticiones que recibe sobre traslado de afiliados y simpatizantes a Bilbao el día 14 para asistir al discurso del señor Azaña, ha comenzado los preparativos para la organización de trenes especiales.

EL PROYECTO DE RESTABLECER LA ACADEMIA GENERAL MILITAR

Zaragoza.—Esta noche el alcalde ha recibido un telegrama del ministro de Obras públicas participándole que ayer tarde, en el Congreso se había leído un proyecto de ley sobre el restablecimiento de la Academia General Militar de Zaragoza. Con este motivo, el alcalde ha visitado al gobernador para rogarle transmita al Gobierno la gratitud de la ciudad.

Las dos autoridades citadas celebraron una extensa conferencia al objeto de organizar una serie de actos, que probablemente coincidirán con la asamblea de la Confederación Hidrográfica del Ebro, para demostrar el júbilo y la gratitud de Zaragoza por dicho restablecimiento de la Academia General. Se han dirigido telegramas a los parlamentarios aragoneses para que vean el modo de que el proyecto sea aprobado pacíficamente.

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

BALNEARIO SAN MIGUEL baños de mar, templados y fríos

Dicto italoabisinio se anuncia que en Africa oriental han sido construidos 60 aeródromos y 30 estaciones de cradío. También se han construido carreteras con una longitud total de 10.000 kilómetros.

MUERE EN UN ACCIDENTE UN CELEBRE ALPINISTA AUSTRIACO

Viena.—Noticias recibidas en esta capital dan cuenta de que esta mañana, cuando realizaba una ascensión a las cumbres de las montañas de Matterhorn, sufrió un accidente el célebre alpinista austriaco Luis Trenker, cayendo desde una altura de más de quinientos metros.

El cuerpo de Luis Trenker fué hallado al pie de la montaña, horriblemente mutilado.

La noticia de la muerte del conocido alpinista ha causado honda sensación en esta capital.

N. de la R.—Luis Trenker, había tomado parte en el rodaje de varias películas, entre ellas la titulada «Por la Libertad», que fué proyectada recientemente en el Teatro Cervantes de esta localidad.

Estaba como uno de los mejores alpinistas del mundo.

UN REGIMIENTO DE INFANTERIA EMBARCA PARA AFRICA

Roma.—Un regimiento de Infantería ha embarcado esta tarde en Cagliari con rumbo a África oriental.

CAMBIOS DIPLOMATICOS

Alejandro.—El ministro de Italia en Egipto ha sido llamado a Roma. Se cree que será sustituido al frente de la Legación por el actual ministro de Italia en Tánger.

Circula el rumor de que este cambio de titulares de la Legación de Egipto se basa en el conflicto italoegipcio.

LOS TRABAJOS DE LA COMISION DE ARBITRAJE

Schevingen.—El Comité de Arbitraje, que intenta encontrar una solución al conflicto italoabisinio, ha completado el estudio de los documentos sobre el caso. Mañana, miércoles, la Comisión oír las pruebas presentadas por el profesor Jeze, que representa a Abisinia, y también a varios testigos italianos.

LOS HERMANOS KEY BATEN EL «RECORD» DE PERMANENCIA EN EL AIRE

Meridión.—Los hermanos Key aterrizaron ayer a las seis y cinco de la tarde (hora del Este) después de haber establecido un «record» de permanencia en el aire de seiscientos cincuenta y tres horas y treinta y cinco minutos.

EN LA PLAYA DE SUSSAK, DOS TIBURONES DEVORAN A UNA BANISTA

Milán.—En la playa de Sussak, cerca de la frontera italo-yugoslava, los banistas fueron sorprendidos por la presencia de dos tiburones gigantes.

Los nadadores, espantados, consiguieron ganar la playa precipitadamente y se pusieron a salvo; pero una joven de nacionalidad checoslovaca, que se había aventurado demasiado mar adentro, no lo consiguió, y fué devorada por los tiburones.

EL «TENZI MARU» CHOCA CON EL «MIPORI MARU» Y LO HUNDE

Londres.—Comunican de Tokio a la Agencia Reuter que el vapor japonés «Tenzi Maru» ha abordado y hundido, en el mar interior, al vapor «Mipori Maru», a bordo del cual viajaban 253 personas.

Según las últimas noticias, a consecuencia del naufragio han perecido 150 personas.

POMBO PROYECTA CONTINUAR SU VUELO DESDE BELEM A MEXICO EL DOMINGO PROXIMO

Belém de Praga.—El aviator español Juan Ignacio Pombo espera poder continuar el vuelo a México el domingo, a las seis de la mañana. Mañana miércoles, hará un vuelo de prueba con su nuevo avión en el campo de aterrizaje de la Isla Maraje.

AYER QUEDO CONSTITUIDA EN BUENOS AIRES LA CONFEDERACION QUE NEGOCIARA LA PACIFICACION DEL CHACO BOREAL

Buenos Aires.—Ayer quedó solemnemente constituida en Buenos Aires la Conferencia que negociará la pacificación del Chaco Boreal. Fué elegido presidente de la Conferencia el doctor Carlos Saavedra Lamas.

Madrid.—Esta tarde a las cuatro y diez de la tarde ocupa la presidencia el señor Alba, quedando abierta la sesión del Parlamento.

En el banco azul se encuentran los ministros de Hacienda, Justicia y Comunicaciones, señores Chapaprieta, Casanueva y Lucía.

Tanto en los escaños como en las tribunas públicas, se nota bastante desanimación. Uno de los secretarios da lectura al acta de la sesión anterior.

Se pide para su aprobación, votación nominal, pero como no hay número suficiente para ello, se aplaza.

Una interpelación

El señor MORAYTA explica su interpelación sobre el régimen que se sigue en las minas de Almadén y se lamenta de las deficiencias que hay.

El señor MONDEJAR, también interviene en este asunto.

El señor PEREZ DE MADRIGAL interviene y dice que la dictadura tiene la culpa de cuanto sucede en este asunto.

El señor CALVO SOTELO, contesta a varias alusiones que le han sido hechas.

El ministro de HACIENDA, señor Chapaprieta contesta a los oradores, diciendo que él cree que hay que resolver el asunto a fondo.

Se termina con esto el debate.

Se aprueba el acta

Habiendo número de diputados para ello, se pone a votación la aprobación del acta, que se aprueba.

Los bonos ferroviarios

Se reanuda el debate sobre la concesión de autorización a las Compañías ferroviarias para que puedan emitir bonos por valor de cincuenta millones de pesetas.

El señor FERNANDEZ DE LABANDERA, defiende una enmienda al artículo segundo, que es desechada.

El señor DIEZ PASTOR también defiende otra enmienda, que después retira.

Lectura de proyectos

El ministro de AGRICULTURA, señor Velasco, sube a la tribuna de secretarios y da lectura a un proyecto de ley relativo a la reforma de la Reforma Agraria.

Signen los bonos ferroviarios

El señor BARCIA, defiende una enmienda al artículo segundo.

El señor MARIAL, también defiende otra enmienda.

Por la Comisión habla el señor VILLALONGA, quien las rechaza.

Se pone a votación la enmienda del señor Barcia, que es desechada y el jefe de la minoría de izquierda protesta de la forma en que se ha verificado la votación, pues señala varias irregularidades.

Son defendidas varias enmiendas más que el señor Villalonga, por la Comisión rechaza.

Es rechazada otra enmienda del señor Barcia.

Otra de este mismo diputado, es rechazada en votación por 111 votos y 14 a favor.

Después de ser rechazada otra enmienda del señor Barcia, es aprobado el artículo segundo.

El señor FERNANDEZ DE LABANDERA defiende una enmienda en la que propone se adicione un artículo del segundo y el tercero, oponiéndose la Comisión, siendo rechazada la enmienda, pero pedida votación esta ha de aplazarse por falta de número.

La Comisión rechaza otra enmienda del señor DIEZ PASTOR.

La enmienda del señor Fernández de Labandera, es rechazada en votación por 96 votos contra 20.

Otra enmienda defendida por el mismo diputado es rechazada por la Comisión, y votada se desecha por 107 votos contra 15.

El señor BARCIA, defiende una enmienda al artículo tercero que después retira.

Después defiende otra que no es aceptada por el señor Villalonga, en nombre de la Comisión.

Otra enmienda más es rechazada por la Comisión, y el señor Barcia solicita votación nominal, pero se aplaza hasta mañana.

Se suspende el debate y se levanta la sesión a las nueve de la noche.

DESPUES DE LA SESION

La reforma de la Reforma Agraria

El ministro de Agricultura, ha manifestado que la reforma de la Reforma Agraria no afectará a las esencias de la misma, teniendo el proyecto de reforma un solo artículo y diez apartados, deseando el Gobierno que se apruebe en esta etapa parlamentaria.

Sobre la ley electoral

El jefe del Gobierno, señor Lerroux se reunió con los jefes de minoría para tratar sobre la reforma de la ley electoral.

Se reúne la Comisión de Presupuestos

Esta tarde se ha reunido la Comisión de Presupuestos, con el ministro.

Se llegó en el estudio hasta lo referente a las clases pasivas, lo que se estudiará mañana.

El ministro dijo que la ley de restricciones será estudiada, no teniendo prisa en ello hasta el viernes, que llegará a la Cámara.

¿Cuándo se cerrarán las Cortes? Parece que el Gobierno quiere que en esta etapa parlamentaria se apruebe la ley electoral, pues desea que se celebren elecciones municipales, en cuanto el orden público lo consenta, ya que este estado anormal, no es posible prolongarlo.

No se sabe cuando será cerrado el Parlamento. Quizás la semana próxima o la otra, pero si no se cierra el Parlamento el día 21, lo clausurará el jefe del Estado.

El régimen de las Normales

La Comisión de Instrucción pública, estudió el régimen de las Escuelas Normales.

Manifestaciones del señor Royo Villanova

El señor Royo Villanova, actual ministro de Marina, ha manifestado que es un error la campaña que se está realizando contra don Manuel Azaña.

Refiriéndose a su posición particular, dijo que a la entrada de la República, manifestó haberse guardado luto a la monarquía.

La unión de masas es peligrosa

De Miguel de Unamuno ha manifestado que la concentración de la masas es peligrosa, porque no se sabe en donde puede terminar.

Se unen los nacionalistas

Se reunió la minoría nacionalista acordando que el señor Aguirre lleve a la Comisión de la Presidencia, el criterio de la minoría sobre la ley electoral, y que es: representación proporcional, pero con pequeños distritos y sin segunda vuelta.

Los señores Horn y Robles, intervinieron en la reforma de los jurados mixtos.

Para aplicación de la ley de arrendamientos

A las seis de la tarde los señores Aguirre y Horn, de la minoría vasca, visitaron al ministro de Agricultura, para hablarle de la necesidad que tienen de formular la plegaria sobre el problema que plantea la ley de arrendamientos, antes que cierre esta etapa parlamentaria, pues hay que evitar que en otro caso sean desahuciados los arrendatarios de fincas.

Arca Sotelo, indignado

El ex-ministro de la dictadura, señor Calvo Sotelo, se mostraba esta tarde indignado por la falta de diputados de la mayoría, a las sesiones parlamentarias.

Dijo que las oposiciones se lo propusieron no saldría ninguna ley de la cámara.

Manifestaciones del señor Alba

Al terminar la sesión, el señor Alba recibió a los periodistas manifestándoles que mañana irá a primer término la interpelación del señor Barcia, sobre política ferroviaria económica; bonos ferroviarios; reforma de los jurados mixtos y Disposición del señor Pascual Leone.

Dijo que la reunión que él celebró con los jefes de minoría, se lo concurren los de la oposición, estando los de la mayoría representados por el ministro de la Gobernación.

Añadió que el Gobierno no tiene inconveniente en que se discuta cuanto antes el acta de acusación contra los señores Azaña y Casares Quiroga.

Una reunión de los jefes de minoría

El presidente de las Cortes, señor Alba, que ayer anunció, celebró esta tarde una reunión con los jefes de minoría para tratar con referencia al plan del Gobierno para los trabajos parlamentarios.

Al terminar la reunión manifestaron que harían toda clase de esfuerzos para que se aprobara la ley de bonos ferroviarios.

Se trató de nombramiento de Secretarios de Cámara, aceptándose una fórmula del señor Calvo Sotelo, de que se eligiese internamente uno de la minoría.

Las Izquierdas hicieron patente su deseo de que antes de terminar la etapa parlamentaria se desarrollase el debate sobre el acta acusatoria contra los señores Azaña y Casares Quiroga, llegándose incluso a la sesión permanentemente, pues quieren que este asunto quede dilucidado a la mayor brevedad posible.

FUERA DE COMPETENCIA están los muebles que fabrica en sus talleres PARIS - MADRID General Riego, Almería (2)



# DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

## Almacenes LA ISLA DE CUBA

La casa de las novedades para señoras y niñas  
La casa de las confecciones para caballeros y niños  
La sastrería y pañería elegante y económica

**No lo duden!** Si quieren economizar dinero y vestir elegante, visiten los

## Almacenes LA ISLA DE CUBA

Grandes novedades para la presente temporada y  
**PRECIOS BARATOS**

General Riego, 4 -- CASA BENAVENTE -- Teléfono 1726

**Rocalla**  
MEJOR MATERIAL PARA CONSTRUCCIONES  
TUBOS, PLANCHAS ACANALADAS, DEPOSITOS, CANALONES, DEPOSITOS PARA WATERS, PLACAS 40x40cm, EDILLAS, ESTUDIOS 14 Y CANUDA 2  
TELEFONO 20768  
**ROCALLA S.A. BARCELONA**

Agencia en Almería: **Diego Salaberri Martin**, Granada, 29 -- Teléfono 1995

### Una Sorprendente Cera de Flores me proporcionó La Juventud de La Cara



Si no hubiera efectuado ese viaje por el Mediodía de Francia, tendría aún, quizás, la piel terrosa, ajada y llena de manchas, en vez de tenerla fresca, clara y aterciopelada como la de una jovencita. Una obrera de la región en donde se elaboran los perfumes, me dió un poco de la maravillosa cera cremosa que se encuentra en el corazón de ciertas flores. Aplicada por la noche, al acostarse, quita las escamas externas y ásperas de la piel, así como las imperfecciones de la tez, que parecen sencillamente derretirse... y desaparecen por completo. Por la mañana, se revela una nueva piel blanca y hermosa, de delicada y juvenil textura. Esta maravillosa sustancia floral, denominada Cera Aseptina, ha obtenido tal éxito, que está presentada ahora bajo una forma práctica y puede comprarse en farmacias y droguerías. Ninguna mujer que haya visto el efecto que produce, incluso en una sola noche, la Cera Aseptina, podrá, después, privarse de ella. Se experimenta un verdadero estremecimiento de placer al ver cómo hace que resalte una belleza hasta entonces

## La Pajarita

Se han recibido todas las novedades y artículos para la presente temporada

Señora, para vestir elegante, pida tejido "Ayatine", exclusivo de La Pajarita. Retenga este nombre "Ayatine".

Los precios más baratos los encontrarán en LA PAJARITA  
Plaza de Manuel Pérez García, núm. 6 (antes Nicolás Salmerón) Almería

### Resuelto el problema de guisar y planchar barato

Por vapor OLIMPIA, procedente de NEW-YORK, ha llegado a ALMERIA, una nueva y más importante remesa de las célebres e incomparables hornillas BLAC a Gas-Oil (aceite pesado), fabricadas por la importantísima firma norte Americana, de fama mundial, A. J. LINDEMAN & HOVERSON CO de uno, dos y tres mecheros, con hornos adaptables de todos los tipos, que se ofrecen al público rebajadas de precios.

Exposición, precios y demostraciones, casa del Representante

### EUGENIO RODRIGUEZ

Hernán Cortés, 7, bajo -- Teléfono 1816  
Se precisan agentes en todos los pueblos, o agrupaciones de los mismos, trabajen su cuenta este importante asunto.

### Como curé Mis Pies Doloridos



#### La maravillosa historia de un cartero

Durante muchos años sufrí de los pies. Se me hinchaban, ardían y los tenía llenos de callos. Había momentos que me producían angustia insoportable. Un día el D. L... que observó mi mal me recomendó con interés los

**SUPERHETERODINO ERIC**

### DE RADIO

Programa para hoy:  
MADRID, 17. Música ligera.  
18: «El infierno de los neuros». «Cuando la juventud se va», por el doctor González Deleito.  
18.30: Jueves infantiles.  
21: Concierto por el Sexteto de Unión Radio.  
22.05: «La palabra». Recital de canto por Conchita Agullo.  
23: «Colección de estampas del siglo XIX», de Manuel de Góngora.  
23.15: Música de baile.  
23.45: Noticias.  
24: Cierre de la Estación.

BARCELONA.— 22.15: Transmisión desde el Palacio de Bellas Artes por la Banda Municipal.

23.30: Boletín de noticias en español, inglés y francés.  
23.45: Música frívola.  
24: Programa especial para radioyentes de habla inglesa.  
0.30: Cierre de la Estación.

### Los sufrimientos de Miguel Lige

La presencia en Zaragoza del astro cinematográfico español Miguel Lige no ha sido desapercibida para sus admiradores, que unos pidiéndole y otros para su inveterada costumbre de ceder autógrafos, le han seguido sin parar, a lo largo del hotel donde se hospedaba. Lige es uno de los intérpretes de la película «Nobleza Baturra» que Cifesa edita bajo la dirección de Florián Rey.

...ón y mientras su vista persigue el vuelo de un abejorro que revolotea por el cuarto. Lige comenta la poca gracia que le hace que de sus desgracias se ríen del operador al mismo comparsa. El, dice muy seriamente, que suda «por amor al arte» no puede soportar la falta de talento de su «partenaire», el borriquillo, que no sabe un «jota» de su papel y Florián Rey se empeña, no obstante en que siga trabajando. Y... ¡hay que ver la de «morcillas» que el dichoso borriquillo está haciendo en la película! Copes, biazcos, relinchos...  
—Como que a mí me gustan los borriquillos! Me acuerdo de los villancicos que el niño canta en el colegio, por Navidad, que empezaban con el populastro de «Arre borriquillo, vamos a Belén...» ¡Y ahora, o ni verlos, rediez! Si el señor no le mata o su «compañero», el borriquillo, no le inculca acardenándole el cuerpo fuerza de batacazos, Lige asegura que de eso se inmortaliza. Palabra de... además, no va a... que al ver a la... también, co... «Nobleza Baturra» por él y... na.